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3. HaiiTtu 06bem Tes1a BpaleHus

1. Haiitu oObeM Tena, 00pa3zoBaHHOTO BpaiieHneM BOKpyT ocu OX ¢urypsl, orpaHiueHHON
1 1

JMHUSAMU: Y = sz ny = gxz +1

2. Haiitu o0bem Tena, 00pa3zoBaHHOr0 BpalieHueM Bokpyr ocu OX purypsl, orpaHudeHHON

muEuAME: Y = X% + 1 u npameiMu y = 0, x =1, x=3

3. Haiitu 06bem Tena, o0pazoBaHHOTO BpamieHruem Bokpyr ocu OX Gurypsl,orpaHndeHHOM
TUHUSIMU: yX = 4 u npsmeivu y = 0, x =1, x=4

4. Haiitu 06beM Tena, 00pa3oBaHHOTO BpalieHueM BOKpyT ocu OX ¢Gurypsl, orpaHudeHHON
JMUHUSAME: Y = 2X — X% 1 IpAMOi1 y = X



5. Haiitu o6bem Tena, 06pazoBaHHOTO BpalieHueM BoKpyr ocu OX urypsi,
OTPAHMYEHHON JIMHUAME: Y = X2 W OPSAMBIMH y = 7X — 12

6. Haiitu 06beM Tena, 00pazoBaHHOTO BpaiieHueM Bokpyr ocu OX ¢purypsl, orpaHHueHHOM
JIMHUAME: Y = X W OPSAMBIMH Y = X

7. Haiit 06beM Tesa, 00pa30BaHHOIO BpalleHHeM BOKpYT ocl OX (UTyphI, OrpaHUYECHHOM
nuHuSAME: Yy = 4 — x%2 ny =0, x =0, x>0

8. Haiitu o6beM Tena, 06pa3oBaHHOTO BpaiieHueM BOKpYT ocu OX GUrypsl, orpaHu4eHHOM
muEUAME: Y = X% + 1 u npameiMu y = 0, x =1, x=3
9. Haiitu 06bem Tena, o0pazoBaHHOTO BpaiieHueM BoKpyr ocu OX Qurypsl, orpaHu4eHHON

JIMHUAME: Y = X2 1 OpAMBIME y = 1, X =2

10. Haiitu 06bem Temna, 06pazoBaHHOTO BpalieHreM BoKpyr ocu OX gurypsi,
OTPAaHUYCHHOU JIMHUAMU: 2X — Y = 2 ¥ npsiMbiMu y = 0, x=3

11. Haiftu 06bem Tena, o0pa3oBaHHOTO BparieHueM BOKpyr ocu OX Gurypsi,
orpaHn4eHHOU JUHUSIMU: 3X — Yy =0u3x—4y =0 ny=3

12. Haiitu 06bem Tema, 06pazoBaHHOTO BpamieHueM BoKpyr ocu OX gurypsi,

. 1 1
OrPaHUYEHHOM JIMHUAME: Y = sz ny = Exz +1

13. Haiitu 06bem Tesa, o6pazoBaHHOTO BpamieHueM Bokpyr ocu OX urypsi,
OTrpaHMYEeHHON TUHMAME: Y = x2 + 1 1 npsambiMu y = 0, x =1, x=3

14. Haiitu 06beM Tesa, 00pa30BaHHOTO BpalleHrueM BOKpyT ocu OX
(GuUrypbl,0rpaHU4€HHON TUHUAMU: YX = 4 ¥ npsimbiMu y = 0, x =1, x=4

15. Haiitu 06bem Tena, oOpazoBaHHOTO BpareHueM BOKpyr ocu OX Gurypsi,
OrPaHUYEHHOM JIMHUAMHU: ¥ = 2X — X2 U OpAMOi y = X

16. Haiiti o6bemM Tena, 00pa3oBaHHOTO BpalieHueM BOKpyr ocu OX Gurypsi,
OTPaHUYEHHOM IMHUAMU: ¥ = X U NPAMBIMA y = 7X — 12

17. Haiitu o6bem Tena, o00pa3oBaHHOIO BpauieHueM BoKpyr ocu OX Gurypsi,
OTPaHUYEHHOM JIMHUAMU: ¥ = X° U NPAMBIMHA Y = X

18. Haiitu 06bem Tena, o0pa3zoBaHHOTO BparieHueM BOKpyT ocu OX ¢urypsi,
OrpaHUMYeHHOM muHuaMu: y = 4 — x2 uy =0, x =0, x>0

19. Haiitu 06bem Tena, oOpa3oBaHHOTO BpareHueM BOKpyr ocu OX Gurypsi,
OTPaHMYEHHOM JIMHUAMHK: ¥ = X2 + 1 u npameiMu y = 0, x =1, x=3



20. Haiitn o6beM Tena, o0pa3oBaHHOTO BpaiieHrueM BOKpyr ocu OX Gurypsi,
OrpPaHMYEHHON TUHUAMU: ¥ = X2 1 npsAMBIMU Y = 1, X =2

21. Haiitu o0Bbem Tena, 00pa3oBaHHOrO BpalieHrneM BOKpyT ocu OX ¢urypsl,
OTPAaHUYCHHOU JIMHUAMU: 2X — Y = 2 U npsiMbiMu y = 0, Xx=3



